
  فارسي

  ؟  ندارددر كدام گزينه آرايه تشبيه وجود  -1

  ) مثل يك شاخه گل جوانه بزن2    ) در كتابي بهار معنا شد 1

  م شد) آسمان مثل يك تبس4    سار جاري شو ) مثل يك چشمه3

  ؟  نيستخانواده  ها هم واژه هاي داده شده با ساير يك از واژه كدام -2

  ) طفوليت4  ) طفل3  ) لطف2  ) اطفال1

  در كدام عبارت تشبيه وجود دارد؟  -3

  گو بودند / باز هم در كلاس غوغا بود  و ها گرم گفت ) بچه2  ) صبح يك روز نو بهاري بود / روزي از روزهاي اول سال 1

  با نسيم بهار و بلبل باغ / گرم راز و نياز خواهم شد )4  ) غنچه هم گفت گرچه دلتنگم / مثل لبخند باز خواهم شد 3

  دهد؟   كدام جمله كاربرد ادبيات را نشان مي -4

  ) ابرهاي سياه آسمان را در آغوش گرفته بودند.2    باريد.  ) باران شديدي مي1

  چكيد.  از ساقه گياهان آب مي) 4  شد.  تناكي شنيده مي) صداي رعد و برق وحش3

  ؟ نداردود در كدام گزينه فعل وج -5

  ) از خدا جوييم توفيق ادب2  ) صد هزاران دام و دانه است اي خدا 1

  ) اي خدا اي فضل تو حاجت روا4    ادب، تنها نه خود را داشت بد  ) بي3

  در كدام گزينه غلط املايي وجود دارد؟   -6

  بينند.  امني و صداقت جوانان را نميها چرا صلاح و پاكد ) اين2  گويند.  ) در برخي از مطبوعات از انحراف نسل جوان سخن مي1

  ها جوان دختر و پسر برخوردار است.  ) جامعه ما بحمداالله از ميليون4  اقعيت عكس اين است. ) به رقم تلاش دشمنان و3

7- ل جمله آمده است؟  در كدام گزينه، نهاد او  

  واشد يا ) باز چشم جوانه4  اي خنديد وفه) بر درختي شك3  ) در كتابي بهار معنا شد 2  زند لبخند  ) زندگي بر تو مي1

  هاي كدام گزينه بيشتر است؟  تعداد فعل -8

  اي خنديد / در كتابي بهار معنا شد  ) بر درختي شكوفه2  ) هر چه سرما و هر چه دل سردي / پر زد آهسته از نظر گم شد 1

  د از راه / سبز شو تازه شو بهاري شورس ) با بهاري كه مي4  جاري شو سار ه گل جوانه بزن / مثل يك چشمه) مثل يك ساق3

  در كدام گزينه آمده است؟ » فراز ـ زلال ـ اندرز«هاي  معناي واژه -9

  ه ـ سايه ـ پند ) قل4ّ  شفاف ـ پند ـ) بلندي 3  ) بلندي ـ گمراهي ـ باريك 2  ) قله ـ صاف ـ باريك 1

  كتاب كوير توسط نويسنده كدام كتاب نوشته شده است؟   - 10

  راز ) گلشن4  ) گلستان 3  ) گل و نوروز2  ت  ) فاطمه فاطمه اس1


